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Bemutatkozás 

Bacsó Gergely vagyok, jelenleg elsőéves hallgató a fizika 

BSc szakon. Nagyon sok minden érdekel, és majdnem 

építésznek mentem a BME-re… de most itt vagyok, és 

szeretném jobbá tenni a hallgatói életet!  

Motiváció, Tapasztalatok 

Már gimnázium óta érdekel engem a diákok 

érdekképviselete, és diákönkormányzati képviselőként 

próbáltam kivenni a részemet belőle. Mivel középiskolában 

egy nagyon limitált, főként dísznek létrehozott Dök-ben ültem, hamar elsajátítottam egy attitűdöt, 

ami a kritikára és a kompromisszumos döntéshozatalra épül. 

Egy kifejezetten szervezőképes embernek tartom magam, 2025 óta egy független politikai 

szervezetnek vagyok aktív tagja, ahol megismertem, hogy hogyan néznek ki közgyűlések, viták, 

vagy akár sztrájkokon való részvételek és szórólapozás. Nagyon fontosnak tartom azt, hogy a 

hallgatók képben legyenek saját politikai fontosságukkal és cselekvőképességükkel – viszont ez 

véletlen sem azt jelenti, hogy politikai alapon vállalnám a koordinátor tisztséget. 

Célok, tervek 

1. Programok tanuláshoz való igazítása 

Elsőévesként friss rálátásom nyílt arra, hogy megfigyeljem, miként épültek fel a gólyáknak 

szervezett egyetemi programok. A munkámnak fontos részének tartom azt, hogy a nagy 

akadémiai nyomás ellenére a hallgatók továbbra is részt tudjanak venni programokon. Ezt az 

egyensúlyt megtalálni nehéz, de megoldható. 

2. Több, rövidebb SzaCS-ok 

A koordinátor legfontosabb feladata meghallgatni a hallgatók esetleges panaszait a kurzussal és a 

tanárokkal kapcsolatban. Ahelyett, hogy félévente lenne 1 SzaCs, meg lehetne oldani, hogy 

bizonyos események után – mint például zárthelyik, vizsgák, beadandók – kikérjük a hallgatók 

véleményét, egy sokkal aktívabb és olajozottabb működést biztosítva.  

3. Szakok közötti együttműködés 

Fontosnak tartom azt, hogy a fizikus hallgatók ne csak a saját, hermetikusan zárt buborékjukban 

éljenek, hanem legyenek közös programok más szakokkal. Természetesen ez nem egy új ötlet, de 

a kémiásokkal együtt szervezetett programok mellett a TTK többi karját is be kellene vonni. 

4. SKÜ  
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A SKÜ tradíciója mindenképpen egy fontos mérföldkő a gólyáknak, viszont pár logisztikai 

csavarral elkerülhetőek lennének a csúszások. Mindenképpen változtatnék azokon a részeken, 

ahol a belvárosba kell felfedeznie a csapatoknak („Vadász kedvenc itala”) mert ezek okozták a 

legtöbb csúszást a menetrendben. 

Záró gondolatok 

Nagyra értékelem azt, és köszönettel tartozok a korábbi koordinátor(ok), különösen az elődöm, 

Boti felé, mert egy nagymértékben teljes alapot fektetett le a munkájával. Nem célom radikálisan 

megreformálni mindent. Ami működött, az maradjon. Ami viszont fontos, az nem más, mint a 

hallgatók emlékeztetése a saját érdekképviseleti képességükről, és kikapcsolódó programok 

szervezése, amin a harmadik Vektorszámítás beadandó és kettő zárthelyi ellenére is részt tudnak 

venni. 

Kelt: Nagykőrös, 2026 május 26.  
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